НОД ВО II-ой МЛАДШЕЙ ГРУППЕ

«ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СКАЗКАМ»

Автор
Бейсекеева 
Айгуль Сейиткалиевна, 
воспитатель

с. Мыс – Каменный,

 2014
ТЕМА: «Путешествие по сказкам»

ЦЕЛЬ: Развивать у детей интерес к художественной литературе.
ЗАДАЧИ:
Образовательные:
Обогатить и активизировать словарь детей по теме «Животные», «Птицы»;
Совершенствовать грамматический строй речи;
Побуждать ребенка повторять за взрослым правильные речевые конструкции.

Развивающие:

Развивать разговорную речь, учить - грамматически правильно строить предложения при ответе на поставленный вопрос;

Развивать певческие умения и ритмичность движений.

Воспитывающие:

Воспитание добрых чувств, взаимопомощи и сопереживания в сложившейся ситуации;     
Воспитывать интерес и бережное отношение к животным.

Интеграция образовательных областей: «Физическая культура», «Музыка», «Познание», «Коммуникация», «Социализация», «Чтение художественной литературы».
Материал и оборудование: настольные сказки: «Колобок», «Коза с козлятками»; сказки в картинках: «Теремок», « Курочка Ряба»; маски цыплят и курицы.
Ход НОД:

Дети сидят на стульчиках.
Воспитатель: Ребята, а вы любите путешествовать? 

Вот и сегодня, я предлагаю вам отправиться в путешествие по сказкам, согласны? А вот на чем мы будем путешествовать, вы узнаете, если отгадаете загадку:

Братцы в гости снарядились, 
Друг за друга уцепились, 
И помчались в путь далек, 
Лишь оставили дымок.
(Поезд)
- Правильно, это поезд. Давайте встанем в длинный поезд, я буду машинистом, а вы мои «вагончики».
Дети встают и, держась друг за друга «едут» в страну сказок. Воспитатель вместе с детьми поёт песню «Паровоз», при этом они делают один круг по группе.
         Паровоз, паровоз, новенький, блестящий

Он вагоны везёт, будто настоящий.

Кто едет в поезде? Плюшевые мишки.
Зайцы пушистые, мышки да мартышки.
«Поезд»  останавливается на станции сказка «Колобок». 
С помощью воспитателя вспоминают героев сказки. Воспитатель задаёт наводящие вопросы, дети отвечают.
Воспитатель: Кто испек колобка? От кого ушёл колобок? Каких животных встретил в лесу? Кому удалось съесть колобка? Почему? Давайте все вместе споём весёлую песенку Колобка.
Воспитатель: Молодцы, ребята. Давайте немного отдохнём! И поиграем в игру «Лиса и зайцы».
На лесной лужайке

Разбежались зайки.

Вот какие зайки,

Зайки – побегайки,
Сели зайчики в кружок,

Роют лапкой корешок.

Вот такие зайки,

Зайки – побегайки.

Вдруг бежит лисица,

Рыжая сестрица.

Ищет где же зайки,

Зайки – побегайки!
Воспитатель: А теперь, ребята, давайте продолжим наше путешествие. «Сядем в поезд» и поедем дальше, в другую сказку. 
Дети повторяют за воспитателем слова песни(повтор).
«Поезд»  останавливается на станции сказка «Теремок». 
Воспитатель: Вот мы с вами приехали в сказку. Ребята, кто догадался, что это за сказка?

Дети: «Теремок».

Воспитатель: Правильно, это сказка «Теремок». А кто в теремочке живёт? Назовите.
Дети: Мышка-норушка, лягушка – квакушка, зайчик - побегайчик, лисичка сестричка, волчок - серый бочок и большой медведь.

Воспитатель: А кто из героев сказки сломал Теремок?

Дети: Медведь!

Воспитатель: Правильно, ребята, сломал медведь. Но мы с Вами не будем ничего ломать, а поиграем в игру- танец: «Мишка с куклой бойко топают».
Звучит песня «Мишка с куклой бойко топают», дети выполняют движения.
Воспитатель: Продолжаем путешествие? Садимся в поезд, поспешим в следующую сказку!
«Поезд»  останавливается на станции сказка «Теремок». 
Воспитатель:  Ребята, посмотрите внимательно и скажите, в какую сказку привёз нас поезд?
Дети: «Курочка Ряба».

Воспитатель: Правильно. Кто главные герои сказки? А давайте вместе расскажем сказку «Курочка Ряба».

Дети совместно с воспитателем рассказывают содержание сказки: Жили- были дед да баба, и была у них курочка ряба. Снесла курочка яичко да не простое, а золотое. Баба била- била не разбила, дед бил-бил не разбил. Мышка прибежала хвостиком махнула, яичко упало и разбилось. Плачет дед и баба. А курочка им говорит: «Не плачь, баба, не плачь, деда, я вам снесу яичко не золотое, а простое».

Воспитатель:  Какие вы молодцы! Хорошо знаете эту сказку.

Воспитатель:  А теперь я предлагаю вам вами поиграть в игру: «Курочка и цыплятки»:
Вышла курочка гулять

Свежей травки пощипать.

А за ней ребятки,

Желтые цыплятки.

        «Ко-ко-ко-ко-ко-ко-ко»,

Не ходите далеко.

Лапками гребите,

Зёрнышки ищите.

Воспитатель: «Садимся в поезд и едем» дальше, припевая песенку « Чух-чух-чух-чух, ту-ту-тут».

Воспитатель: Посмотрите, вдалеке стоит дом большой.

«Поезд останавливается», дети  подходят к домику.
Воспитатель: Как вы думайте, кто же в этом домике живёт?

Дети: Коза и козлятки.
Воспитатель: Правильно, здесь живет коза с козлятками. А сколько у козы козляток?

Дети: Много (семь).
Воспитатель: Верно. Посмотрите, кого же дома нет?

Дети: Мамы-Козы.
Воспитатель: Вот, а раз нет мамы-козы, мы поедем дальше, чтобы не напугать козлят. Если мы постучимся, они подумают, что это пришел… , кто? (Волк.) и могут испугаться. Давайте, не будем их пугать. 

Ой, а время то как быстро летит, нам пора возвращаться в детский сад. Давайте, встанем паровозиком, заведём моторчики и поедем, припевая песенку « чух-чух-чух».

Воспитатель делает с ребятами один круг по группе, и дети садятся на свои места. 
Итог:

Ребята, скажите, куда мы сегодня путешествовали? Назовите сказки, в которых мы побывали? Перечислите героев сказки «Теремок» и т.д. 

Большое вам спасибо, мне было приятно с вами путешествовать!
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